
チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ

れているか
81 5 3

・もう少し広ければ嬉しいですが、その分、外の公園や川など園外活動も多く満足しています。

・低学年の子はいいのですが、高学年の子は室内はせまそう。

・色んな子が、色んなペースで運動ができるといいなと思う。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 84 4 1
・2学期頃から少し先生の人数がかわった様な気がしました。

・先生の人数が少ない。

③ 事業所の設備は、使いやすく安全であるか 88 1 0 ・分かりやすく、使いやすい様に考えられていると思う。

④
「個別支援計画」*1は、子どもや保護者の

ニーズや課題に合わせて作成されているか
89 0 0

⑤
地域の中で、同年代の子どもたちと交流す

る機会はあるか
47 31 11

・同年代のクラスがいっぱいだったので、下の子がいるクラスにいます。とても楽しそうです。

・学校外のお友達と交流する機会があり、良い刺激になっています。

⑥
支援の内容、利用者負担等について、丁寧

に説明がなされたか
87 2 0

⑦
日頃から子どもの状況について、保護者と

連携・共有（共通理解）がされているか
86 2 1

⑧
保護者に対して面談や、療育に関する助言等

の支援が行われているか
87 1 1

⑨
「保護者のつどい」等、保護者同士の関係

を深めるための支援が行われているか
79 9 1 ・回数を増やしてほしい。（なかなか予定が合わず、参加できていません）

⑩
子どもや保護者からの苦情について、丁寧

に対応し適切な対処・改善がなされたか
80 7 0

・今までそういった場面がなかったので、分かりません。

・苦情を言ったことがないので。

⑪

活動内容や行事予定、連絡体制等の情報や

業務に関する自己評価の結果を発信している

か

85 4 0 ・お迎え時に、1日の様子など、もう少しお話できたら良いと思います。

⑫ 個人情報に十分注意しているか 87 2 0

非

常

時

等

の

対

応

⑬

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアルを策定し、保護者に周

知・説明されているか

81 8 0

⑭ 子どもは通所を楽しみにしているか 77 12 0

・活動、先生、お友達と会えるのを毎週楽しみにしています。

・楽しみだけど、男子ばかりで話しが合わない。

・いつも本当にありがとうございます。

・「お休みしたい」と言う日がないくらい、毎月楽しみにしています！！元気の源と言っています。

⑮ 事業所の支援に満足しているか 86 3 0 ・登校しぶりの時、I先生に相談にのってもらい、大変心強かったです。ありがとうございます。

*1　放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、アセスメントを通じて総合的な支援目標及び、達成時期、支援の具体的内容、支援をする上での留意事項等を記載する計画のこと。
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放課後等デイサービス評価票（保護者アンケート） 結果 はい（％） どちらともいえない（％） いいえ（％）

（回答率 90.8％）


